

Πίνακας Δικαιολογητικών Εγγράφων

A/A	Δικαιολογητικό (¹)	Αναρτάται στο ORS	Αποστέλλεται εντύπως	Νομική Μορφή
1	Έγγραφο υπογεγραμμένο από το Νόμιμο Εκπρόσωπο στο οποίο να δηλώνετε την αποδοχή ή μη της υλοποίησης του Σχεδίου από τον Οργανισμό σας καθώς και να ορίζεται ο Υπεύθυνος Επικοινωνίας του Σχεδίου (Contact Person) και να αναφέρονται τα στοιχεία του (ονοματεπώνυμο, ιδιότητα/θέση, τηλέφωνο και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) καθώς και να επικαιροποιηθούν και τα αναρτημένα στοιχεία στο ORS.		✓	Δημόσιοι και Ιδιωτικοί Οργανισμοί
2	Υπεύθυνη Δήλωση Νομίμου Εκπροσώπου (Declaration on honour) της υποβληθείσας αίτησης επιχορήγησης που θα φέρει πρωτότυπη υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου με αναγραφή του ονοματεπωνύμου του υπογράφοντος καθώς και πρωτότυπη σφραγίδα του δικαιούχου Οργανισμού με τρέχουσα ημερομηνία.		✓	Δημόσιοι και Ιδιωτικοί Οργανισμοί
3	Απόφαση τοποθέτησης εν ισχύ του νομίμου εκπροσώπου του δικαιούχου οργανισμού. Επίσης, η πλέον πρόσφατη απόφαση ορισμού του Διευθυντή του σχολείου από το αρμόδιο όργανο (ΥΠΑΙΘ), που να αφορά την παρούσα εκπαιδευτική χρονιά.	✓	✓	Δημόσιοι Οργανισμοί
4	Το επικαιροποιημένο πρωτότυπο «Έντυπο Οικονομικών Στοιχείων» του οργανισμού με υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του. Θα πρέπει να υπογραφεί αρμοδίως με αναγραφή του ονοματεπωνύμου του υπογράφοντος και σφραγίδα του οργανισμού καθώς και να αναρτηθεί και στο σύστημα εγγραφής Erasmus+ and European Solidarity Corps platform της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (βρίσκεται στον υπερσύνδεσμο https://ec.europa.eu/info/sites/default/files/about_the_european_commission/eu_budget/fich_sign_ba_gb_el.pdf).	✓	✓	Δημόσιοι και Ιδιωτικοί Οργανισμοί
5	Φωτοαντίγραφο της πρώτης σελίδας του τραπεζικού βιβλιαρίου ή άλλο έντυπο της τράπεζας με εμφανή τα στοιχεία: επωνυμία τράπεζας, δικαιούχος λογαριασμού, αριθμός λογαριασμού, IBAN. Σημειώνεται ότι ο ως άνω τραπεζικός λογαριασμός ανοίγεται αποκλειστικά στο όνομα του δικαιούχου οργανισμού (και όχι στα ονόματα φυσικών προσώπων ή της σχολικής επιτροπής) και θα πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο για την εξυπηρέτηση των κινήσεων των Σχεδίων Erasmus+. Επισημαίνεται ότι τα στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού πέραν της αποστολής τους στην Εθνική Μονάδα Συντονισμού θα πρέπει να αναρτηθούν και στο σύστημα εγγραφής Erasmus+ and European Solidarity Corps platform της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. ¹	✓	✓	Δημόσιοι και Ιδιωτικοί Οργανισμοί
6	Το επικαιροποιημένο πρωτότυπο «Έντυπο Νομικής Οντότητας» του οργανισμού με υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του. Θα πρέπει να υπογραφεί αρμοδίως με αναγραφή του ονοματεπωνύμου του υπογράφοντος και σφραγίδα του οργανισμού καθώς και να αναρτηθεί και στο σύστημα εγγραφής Erasmus+ and European Solidarity Corps platform της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (βρίσκεται στον υπερσύνδεσμο https://ec.europa.eu/info/publications/legal-entities_en).	✓	✓	Δημόσιοι και Ιδιωτικοί Οργανισμοί
7	Ιδρυτικό έγγραφο σύστασης του Οργανισμού, ήτοι ΦΕΚ ή τελευταίο κωδικοποιημένο καταστατικό του νομικού προσώπου ή καταστατικό σύστασης και τυχόν τροποποιήσεις αυτού ή καταστατικό σύστασης και βεβαίωση περί μη τροποποιήσεων ή καταστατικό σύστασης και πρόσφατο εν ισχύ (εντός τριμήνου) Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ του Οργανισμού.	✓		Δημόσιοι και Ιδιωτικοί Οργανισμοί

¹ Η ύπαρξη ΑΦΜ για τη δημιουργία λογαριασμού για τις ανάγκες διαχείρισης ευρωπαϊκών κονδυλίων δεν απαιτείται για τα δημόσια ιδρύματα πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σύμφωνα με τον ν. 4310/2014 (ΦΕΚ 258/08.12.2014).

A/A	Δικαιολογητικό (¹)	Αναρτάται στο ORS	Αποστέλλεται εντύπως	Νομική Μορφή
8	Πρόσφατο εν ισχύ (εντός τριμήνου) Πιστοποιητικό Περί μη Πτωχεύσεως ή Πιστοποιητικό Περί Μη Κατάθεσης Αίτησης Πτωχεύσεως και Πιστοποιητικό ότι δεν Τελεί υπό Αναγκαστική Διαχείριση, Πτωχευτικό Συμβιβασμό, Εκκαθάριση, θέση υπο Εκκαθάριση ή άλλη ανάλογη κατάσταση του αιτούντος Οργανισμού ως νομικού προσώπου.	✓		Ιδιωτικοί Οργανισμοί
9	Πρόσφατο εν ισχύ (εντός τριμήνου) Πιστοποιητικό Περί μη Λύσης του αιτούντος Οργανισμού ως νομικού προσώπου.	✓		Ιδιωτικοί Οργανισμοί
10	Πρόσφατη σε ισχύ φορολογική ενημερότητα. Επισημαίνεται ότι, το αποδεικτικό της φορολογικής ενημερότητας θα πρέπει να εκδοθεί «για είσπραξη χρημάτων από φορείς Κεντρικής Διοίκησης», και να είναι χωρίς όρο παρακράτησης.		✓	Ιδιωτικοί Οργανισμοί
11	Πρόσφατη σε ισχύ ασφαλιστική ενημερότητα Για την είσπραξη εκκαθαρισμένων απαιτήσεων από το Δημόσιο, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ και ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, συμπεριλαμβανομένων και των εξαγωγικών επιτοκίων (άρθρα 39 παρ. 7 του Ν. 2065/92 και 59 Ν. 2676/99), με τον όρο της παρακράτησης ποσού ΜΗΔΕΝ (0,00) € από κάθε ποσό που θα του/της καταβληθεί.		✓	Ιδιωτικοί Οργανισμοί
12	Αντίγραφο βεβαίωσης έναρξης και τυχόν μεταβολής εργασιών της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. ή/και πρόσφατη εκτύπωση των στοιχείων του Οργανισμού από το TaxisNet (εικόνα μητρώου από την ΑΑΔΕ) με εμφανή την τρέχουσα ημερομηνία εκτύπωσης.	✓		Ιδιωτικοί Οργανισμοί
13	Απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου ή του κατά περίπτωση αρμοδίου οργάνου περί εκπροσώπησης ή Πιστοποιητικό περί Εκπροσώπησης ΓΕΜΗ.	✓		Ιδιωτικοί Οργανισμοί
14	Πρόσφατη Άδεια λειτουργίας ιδιωτικού σχολείου από το αρμόδιο Όργανο έκδοσης (ΥΠΑΙΘ). ²	✓		Ιδιωτικοί Οργανισμοί
15	Δήλωση από το Νόμιμο Εκπρόσωπο του Οργανισμού περί υποχρέωσης ή μη ανάρτησης στο Μητρώο Επιχορηγούμενων Φορέων. ³	✓		Ιδιωτικοί Οργανισμοί
16	Τελευταίο νόμιμα συνταγμένο Ισολογισμό, Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης και προσαρτήματα ή Ισολογισμό και Οικονομικό Απολογισμό, υπογεγραμμένα από τα αρμόδια πρόσωπα με αναγραφή ονοματεπωνύμου υπογράφοντος και σε εμφανή θέση τα στοιχεία της σφραγίδας του Οργανισμού (ανεξαρτήτως Νομικής Μορφής του Φορέα), με ημερομηνία αναφοράς που δεν ξεπερνά τους 12 μήνες. ⁴	✓		Ιδιωτικοί Οργανισμοί
17	Τελευταία υποβληθείσα Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος, συνοδευόμενη από το έντυπο Ε3, υπογεγραμμένη από τον λογιστή του Φορέα ή τον Νόμιμο Εκπρόσωπο. ⁵	✓		Ιδιωτικοί Οργανισμοί
18	Τελευταίο «ετήσιο φορολογικό πιστοποιητικό» εφόσον υφίσταται η σχετική υποχρέωση. ⁶	✓		Ιδιωτικοί Οργανισμοί

¹ Όσα από τα παραπάνω έγγραφα έχουν ήδη αναρτηθεί επικαιροποιημένα στο Organisation Registration System, δεν χρειάζεται να αναρτηθούν εκ νέου στην πλατφόρμα.

² Ισχύει μόνο για περιπτώσεις ιδιωτικών σχολείων.

³ Ισχύει για φορείς που έχουν Μη Κερδοσκοπικό χαρακτήρα σύμφωνα με το άρθρο 83 Ν 4727/2020 (πχ Αστικές Μη Κερδοσκοπικές Εταιρείες, Σωματεία, Ιδρύματα, Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις και λοιποί μη κερδοσκοπικοί φορείς)

⁴ Ισχύει για ιδιωτικούς φορείς που έχουν αιτηθεί χρηματοδότησης άνω των 60.000 €

⁵ Ισχύει για ιδιωτικούς φορείς που έχουν αιτηθεί χρηματοδότησης άνω των 60.000 €

⁶ Ισχύει για ιδιωτικούς φορείς που έχουν αιτηθεί χρηματοδότησης άνω των 60.000 €